
Teruel, Spanyolország 2006-2007 
 

Sziasztok, Szabó Márton vagyok. Remélem a következő sorok hasznosak lesznek a leendő 
ösztöndíjasoknak.  

 
A város:  

 
Teruel egy harmincötezres városka, ami a hasonló nevű provincia „fővárosa” Aragón 

tartományban. Barcelonától 440, Zaragozától 170 , Valenciától 150 km-re található.  
Ez a hely Spanyolország leghidegebb pontja, télre nem árt sál, sapka nagykabát! 

Teruel híres a sonkájáról és mudéjar építészetéről. Ebben a stílusban a keresztyén arabok 
építettek jó néhány tornyot és egy katedrálist. Híres még a terueli szerelmesekről (Los 
amantes de Teruel) szóló monda is, ami kicsit a Rómeó és Júliára hasonlít. A városban 
található a múzeum, ahol ennek a párnak, Diegonak és Isabellának csontjai fekszenek.  

A városközpontban található a La zona, ahol egymás mellett vannak a buli helyek. Ez 
azért praktikus, mert ha meguntok egy szórakozóhelyet, csak átsétáltok a másikba, nem 
úgy, mint Budapesten…  

Egyébként a város nagyon gyönyörű, nekem legjobban a keskeny sikátorok tetszettek 
a központban. 

 
A közlekedés: 

 
Én fapadossal elrepültem Barcelonáig. A repülőtér és a Barcelona  Sants nevű 

pályaudvar között közlekedik egy ˝HÉV˝ szerű vonat (Cerrcanías), szóval nem kell taxiba 
szállni, sem busszal vacakolni és a jegy sem húzós. (2,20 euró). A pályaudvarról pedig 
vonattal Zaragozába és ott átszállással Teruelbe.  

A barcelonai pályaudvar eléggé a központban van, szóval ha a Zaragozába tartó 
vonatra sokat kell várnotok, egy kis városnézés jól jöhet. A csomagot négy euróért egy 
napig őrzik a megőrzőben.  

Zaragozába a leggyorsabban az Alvia nevű vonattal juttok el, csak három óra. Én 
nagyon élveztem, mert kapsz fülhallgatót és lehet filmet nézni, zenét hallgatni, és még 
renfés cukorkát is osztogatnak. (RENFE a spanyol MÁV). 2008-ra adják át a Barcelona és 
Zaragoza közötti feltuningolt vasútvonalat, amelyen az AVE fog közlekedni, 300 km/h-s 
sebességgel, szóval a menetidő rendesen le fog csökkeni. 

Zaragozában egy nagyon modern pályaudvar van, kulturált wc-vel, fűtött 
várótermekkel. Itt szintén van csomagmegőrző. Az egyetlen baj a biztonsági őrökkel van, 
mert ha esetleg elpilledsz és aludni akarsz, nem tudod felrakni a lábadat a székekre, mert 
felébresztenek és mondják hogy ejnye-bejnye.  

Teruelben elég nagy szintkülönbség van, így ha nem akarsz megmászni a húsz kilós 
csomagoddal százötven lépcsőt, található a pályaudvarral szemben a lépcsők mellett egy 
lift, „a hegy gyomrában”. Ez kicsit furcsán hangzik, de majd meglátjátok. A városban 
nincsenek nagy távolságok, az első időkben én csak sétálgattam. Azután kicsit ellustultam 
és vettem diák autóbuszbérletet (bonobus para estudiantes) a Caja Rural nevű bankban.  

Ami még szerintem fontos, hogy készüljetek fel arra, hogy a vonatok, repülők indulás, 
érkezése nem mindig úgy alakul, ahogy ti szeretnétek. Én pl. többször éjszakáztam a 
zaragozai pályaudvaron az első időkben. De miután már megismersz sok embert, könnyű 
szervezni valami találkát Zaragozában! És persze egy sör mellett, beszélgetve az idő is 
gyorsabban telik. 
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Az egyetem:  
 
Az egyetem a Zaragozai Egyetemhez tartozik. A honlapjuk címe: teruel.unizar.es . 

Van szépművészeti kar, műszaki kar, tanítóképző kar, egészségügyi kar (ápolókat 
képeznek) és gazdasági kar (a spanyol neve tükörfordításban munka kapcsolatok).  

Az egészségügyi kar (La Enfermería) kivételével,ami a város másik oldalán van, a 
karok két épületben találhatók. A műszaki kar egy téglaborítású, a többi kar egy 
fehérszínű épületben. A kollégiumot és ezt a 2 épületet csak egy kis park választja el. Ez a 
reggeli kelés miatt praktikus. 

Te mindegyik karról tudsz tárgyakat felvenni. Én a szabadon választható tárgyakat 
ajánlom. Marketing a gazdasági karról nem nehéz, sem az Üzleti tervezés (Planificación y 
control de la empresa) a műszakiról. Angolt vettem még fel üzletit és műszakit. Utóbbi 
nagyon érdekes, mármint a műszaki angol, a számítógép felépítését és működését fogjátok 
tanulni. Egy német nemzetiségű tanár tartja. Nagyon rendes, mint mindegyik más tanár, 
akivel találkoztam. 

Ahhoz hogy hozzáférj a műszaki kar, vagy más néven a Politechnika hálózatához, 
majd egy jelszót és egy felhasználói azonosítót kell kérned a Politechnikán. A könyvtár 
használatához csak az útlevél számodat kell megadni. Egyébként internetezni az 
egyetemen lehet a könyvtárban és az első emeleten található géptermekben is. Utóbbiban 
jobbak a gépek. A kollégium 3. épületében ( la tercera residencia), ahol én voltam szintén 
van egy kisebb gépterem internettel. Egyébként a kollégiumban van wifi! Ha viszel 
laptopot és kérsz egy azonosítót és jelszót a másik épület irodájában, simán tudsz netezni a 
szobádban is. 

A tanítási órák egy órásak. Délután 2 és fél 3 között nincsenek órák, akkor lehet 
ebédelni. Vannak zh-k és vizsgák is. Ám ha a vizsgád nem sikerül, nem tudsz ismételni, 
mert egy vizsgaidőszakban egy tárgyból csak egyszer lehet vizsgázni. 

Az erasmus koordinátorhoz vagy tutorhoz bármikor tudsz fordulni. Szobája a második 
emeleten van a Politechnikán. 

 
A kollégium: 
 
A kollégium, mint már mondtam, két épületből áll: a hármasból és a négyesből. Ez 

furcsa számozás azért van, mert az egyest és a kettest idén bontották le. Elvileg helyükre 
egy új épületet fognak felhúzni, hosszú folyosókkal és egy-két ágyas szobákkal.  

Visszatérve a szállásomhoz az én épületemben három emelet volt. Minden emeleten 
négy modul. Minden modulban van egy „nappali”, ez egy nagyobb szoba nagy asztallal, 
székekkel és szekrényekkel. Két fürdőszoba zuhanyzóval és wc-vel és négy egyágyas 
picike szoba. Na most vagy interior szobát kapsz vagy exteriort. Én exteriorban voltam, 
ami kicsit hidegebb, viszont besüt a nap, nem a folyosóra néz és sokkal csendesebb, 
szóval nem bántam meg.  

Elektromos eszközök közül a szendvicssütőt, a számítógépet és a zene csinálására 
alkalmas eszközöket tűrik el, a többi miatt szólni fog a conserje, vagyis  a portán dolgozó 
személy.  

Minden épületben van egy épületfelelős (becario), aki felelős az épületben a rendért és 
fegyelemért. Pl. este 12 után márt nem illik ordibálni a folyosón és a zenét is csak halkan 
lehet hallgatni. 

A 3.-ik épület földszintjén van a kollégiumi könyvtár, ahol tanulni is lehet, alul van 
még egy gépterem, amit már említettem. A földszinten van még a tv szoba és egy kis 
helység telefonnal és két mosógéppel. 
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A vásárlás és a kaja: 
 
A vásárlást én a Merrcadonában oldottam meg, viszonylag közel van a koleszhoz, 10 

perc séta. Van még egy Sabeco is a város másik oldalán, de oda csak busszal menjetek, 
mert annyira messze van! 

Kaját az ebédlőben napi 3-szor kapsz. Szerintem bőséges. (én 10 kilót híztam) ☺   
 
A kolesz élet: 
 
A koleszban lehet társadalmi életet élni igazán. Először a bemutatkozás történik meg a 

többiek előtt a tv szobában egy padra állva. Viccet kell mesélned és énekelni egyet, meg 
egy párszót szólni magadról.    

Első héten rögtön belebotlasz az első sangríadába , ahol ipari mennyiségben (cantidad 
industrial) áll rendelkezésre a sangría. Persze a költségekhez neked is hozzá kell járulni, 
általában 2-3 euróval. Az első ilyen happening ismerkedési estnek felel meg.  

Aztán következik a gólyabál, ahol már előre ki lett osztva, hogy minek kell 
beöltöznöd. Én Enikő voltam a Flinstones-ból. És kell egy keresztanyát is választanod a 
felsősök (veteránok) közül, ha fiú vagy. Ha lány vagy, akkor meg egy keresztapát. Ha 
bármi bajod van, hozzá fordulhatsz. A gólyabálhoz nem fűznék sokat, arra lehet 
számítani, amire itthon… ☺   

A másik nagyobb szabású dolog a kolesznapok.  Kaptok egyen pólót és 3 napig buli 
van.  

Megemlíteném még a középkori fesztivált is, amikor a városban beöltözött emberek 
szaladgálnak. Az mondjuk érdekes, hogy mindenki nemesnek öltözik... 
Na most ez is 3 nap buli.  
Aztán vannak a csütörtökök és a szombatok, amikor szintén buli van, amikor is a fél 
kolesz felkerekedik és együtt mentek be a városba szórakozni. 
 

 Amit nem szabad otthon hagyni: 
 

Útlevelet mindenképpen vigyetek, ha akartok spanyolt tanulni egy helyi iskolában, akkor 
ennek segítségével tudtok beiratkozni. (tíz euró a beiratkozás).  

Vigyetek vagy egy tucat igazolványképet, szükség lesz rájuk.  
Váltsátok ki a huszonhat éven aluliaknak való ifjúsági kártyát, ezzel jelentős 

kedvezményhez juttok, ha vonattal közlekedtek.  
Vigyetek egy kikódolt mobilt, mert 10 perc alatt lehet szerződést kötni a nagyobb 

szolgáltatókkal. 
Bankkártyát is hasonló gyorsasággal lehet szerezni, én az Iber Caja-t  ajánlom, mint 

bankot. A kollégium is itt vezeti a számláját.  
 

Fényképek: 
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Köszönöm Dudás tanárnőnek és a főiskolának, hogy eltölthettem 1 évet 
Spanyolországban! 
 
 
 

 
Szabó Márton 
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